



关注

社保“降返补” 让利企业超1.3万亿元

人力资源和社会保障部副部长李忠28日在国务院政策例行吹风会上表示,截至9月底,基本养老保险、失业、工伤三项社会保险费共减免9107亿元,缓缴616亿元,降低费率减收2322亿元,发放失业保险稳岗返还资金850亿元,支出就业补贴638亿元,累计让企业直接受益超过1.3万亿元。 新华

中考体育提升到100分 云南召开听证会

作为全国第一个把中考体育分值提升到100分的省份,云南省28日在昆明召开《云南省初中学生体育音乐美术考试方案》(以下简称《方案》)听证会,对《方案》细则做出说明。《方案》将择期公布,从2020年秋季入学新生(现届初一年级学生)开始执行。体育由50分直接提升到100分。 新华

石窟寺景区游客承载量 将以“硬指标”从严设定

国家文物局、文化和旅游部近日印发相关通知,明确要求合理测算、从严设定石窟寺景区游客承载量,将核心景区承载量、重要区域(如窟前平台)承载量、各开放洞窟承载量、栈道/游步道承载量、重点洞窟和栈道瞬时承载量等列为“硬指标”。据介绍,全国现有石窟寺(含摩崖造像)5198处。 新华

餐馆设最低消费额 最高罚1万元

广州市十五届人大常委会第四十二次会议28日表决通过了《广州市反餐饮浪费条例》,为了制止餐饮浪费行为,条例明确了餐饮服务经营者、单位食堂、餐饮网络直播等各类主体的法律责任。误导、诱导消费者过量点餐,或设置最低消费额的,由市场监管部门责令限期改正,拒不改正的,处以1千元以上1万元以下罚款。 新华

法治

全国污染环境犯罪案件 查处数量总体呈上升趋势

记者28日从最高人民检察院获悉,统计数据显示,全国污染环境犯罪案件查处数量总体呈上升趋势,2018年1月至2020年8月间,全国检察机关共批捕污染环境犯罪案件5364件9517人,同比分别上升64.47%和80%;起诉7226件16687人,同比分别上升47.44%和72.99%。 新华

银保监会提示 金融直播营销风险

直播带货受到消费者青睐,有些金融产品相关的直播营销行为存在风险隐患。为此,中国银保监会消费者权益保护局发布2020年第5号风险提示,提醒社会公众:应注意甄别金融直播营销广告主体资质,选择正规金融机构和渠道购买金融产品;认真了解金融产品或服务重要信息和风险等级,防范直播营销中可能隐藏的销售误导等风险。 人民

一新能源车晚间起火 威马汽车称将全面调查

28日,威马汽车发布声明称,10月27日21时左右,一辆型号为EX5的威马汽车于北京市海淀区北四环西路中国科学院力学研究所内发生起火。公安、消防等部门迅速出警,事故很快得到处理,未造成人员伤亡及其他财产损失。公司将全面调查事故起因并负责到底。国家市场监督管理总局28日中午发布公告称,将召回1282辆2020款威马汽车。 新华

广东摧毁走私成品油团伙

广东海警局10月28日对外通报,该局10月22日凌晨联合公安、海关缉私部门开展行动,摧毁了一个长期活跃于珠江口水域的走私成品油团伙。经初步核查,该团伙自2019年以来涉嫌走私成品油超过4万吨,涉案案值约3亿元人民币。 新华

财经

今年“双11”预计 日均快递量4.9亿件

记者28日从国家邮政局新闻发布会获悉,今年“双11”期间预计日均快递业务量达4.9亿件,是今年日常业务量的两倍。国家邮政局市场监管司副司长边作栋介绍,今年,上游电商市场格局及促销节奏有重大变化,提前掀起一波促销高潮。销售周期的拉长,促使快递企业早早就要将运力储备投入到实战之中。 央视

逾千家公司发布三季报 多个行业复苏明显

随着逾千家上市公司发布三季报,经济回暖态势基本确定。据上海证券报统计,截至27日,A股已有1133家公司披露三季报。其中,710家公司前三季度净利润同比增长,占比63%;683家公司前三季度净利润同比增长,占比60%;更有110家公司业绩触底反弹,由半年报净利润同比下降,转为三季报净利润同比增长,主要集中在医药生物、机械设备、化工、电子、电气设备、汽车等行业。 新华

前三季度交通固定资产投资 同比增长9.8%

交通运输部新闻发言人、政策研究室主任吴春耕28日在国新办发布会上表示,前三季度,完成交通固定资产投资2.51万亿元,同比增长9.8%,其中三季度增速达15.5%。 新华

蚂蚁集团A股网上可申购 中一签首日能赚4万到5万

蚂蚁集团的打新可谓盛况空前。港股打新正热火朝天,A股网上申购也将10月29日开启。截至28日12点半,蚂蚁集团港股IPO孖展(保证金)2116.61亿港元,相当于超额认购62.35倍。以蚂蚁集团中一签500股,发行价68.80元计算,若首日上涨161%,中一签大概能赚5.54万元;若首日上涨123%,中一签大概能赚4.23万元。 澎湃

新知

我国油料作物种质资源库 保存种质3.5万余份

中国农业科学院油料作物研究所有关负责人日前表示,我国已建成大型油料作物种质资源库,保存着国内外油菜、花生、大豆、芝麻等油料作物种质3.5万余份。这是记者日前在武汉召开的科技创新引领油料产业高质量发展学术研讨会上了解到的。 新华

吸血蝙蝠生病后 会保持“社交距离”

美国研究人员在野外实验中发现,吸血蝙蝠生病后会减少与同伴接触,保持“社交距离”,直至康复。结果显示,“患病”蝙蝠减少与同伴接触,同时减少与健康同伴直接或间接打交道。在注射脂多糖后3至9小时的“治疗期”内,每只“患病”蝙蝠平均比参照组蝙蝠少接触4次同伴,少接触25分钟。 新华

港中大研发“万能墨水” 简化高性能芯片生产过程

香港中文大学日前表示,该校研究人员最近研发了一种全新的“万能墨水”,配合单步激光直接写入技术,并利用简单仪器便可掌握精准工艺,制作高性能芯片,大大降低生产成本。研究人员将不同的金属盐溶液加入半导体纳米颗粒溶液,制成“万能墨水”,再运用光镊技术和半导体光电子效应,通过激光引发化学还原反应,合成金属纳米颗粒。 新华

交通运输部回应自动驾驶 欢迎和支持技术创新

近期,百度等一些企业推出自动驾驶出租车,引发社会关注。交通运输部新闻发言人、政策研究室主任吴春耕28日在国新办发布会上介绍,欢迎和支持有关城市和企业大力开展创新,在确保安全前提下依法合规开展试点,加快推进自动驾驶技术发展和应用。 新华

环球

美费城警察枪杀黑人 引发抗议冲突

美国宾夕法尼亚州最大城市费城26日晚至27日凌晨发生警察开枪打死黑人男子引发民众抗议事件,警察与示威者发生冲突,约30名警察受伤,数十人被捕。据报道,当地警方26日下午接到报警,费城西部一个以黑人为主的社区有人当街挥舞刀具。两名警察前往现场,与一名27岁黑人男子对峙时将其打死。 新华

一名卢旺达大屠杀嫌疑人 被移交荷兰海牙

法国外交部27日发表声明说,根据联合国刑事法庭余留事项国际处理机制(余留机制)的决定,法国于26日将卢旺达大屠杀嫌疑人费利西安·卡布加移交给位于荷兰海牙的相关机构审判。据报道,卡布加现年84岁,原为卢旺达商人,近年来以虚假身份居住在法国,今年5月,卡布加在巴黎近郊被捕。 新华

因接触新冠患者 南非总统自我隔离

南非总统办公室28日发表声明说,总统拉马福萨因接触过新冠确诊患者而开始自我隔离,目前并没有出现任何新冠症状。声明说,拉马福萨24日与30多名宾客参加了一个慈善筹款晚宴。 新华

澳大利亚发生洪水灾害



10月27日,在澳大利亚布里斯班,救援人员为被困汽车提供援助。澳大利亚昆士兰州东南部近日连降暴雨,引发洪水灾害。 新华

精品资讯 订版电话: (0531) 85196204

高价收购 老钱币、邮票、像章、银元、小人书、纪念章、老物件、杂项、名人字画。 电话: 13287725369 13287725199

高价收酒 18253161919

调查 老赖克星专业清欠 86759888 收购字画 求购15864536825

诚信收购老酒 免费鉴定 高价现金上门收购 18254188388

房屋转让 出租 13256700756

高价收购名人字画 18866867078

招租房屋信息 13505413397

济南老酒收藏馆 高价回收老酒 18100380456

综合招聘 银行2000-3500元诚聘 13853161615

医院合作转让 18706676767

专业疏通 18705310445

正规疏通改管道装修 15624505884

装饰装修 家政服务 18306417176

蚂蚁搬家 686837050

免搬搬家 86730169 济南伟达搬家 88670311

康养服务专版 订版电话: 0531-85196204

济南锦泰护理院 86067888

济南106医院医养老年科 0531-81605733

清泉老年公寓 15610162088

夕阳金秋老年公寓 87159877

德国蕾娜范养老集团·济南院 85896995

中海锦年重阳特惠! 最高立减3000元! 88767799

颐年堂老年公寓 18560115870

南全福社区养老服务中心 18668978870

建邦·悠然亭颐养中心 88819955